YPOK Ne 33

TEMA. SACTOCYBAHHSA NOAIBHOCTI TPUKYTHUKIB
(METPU4HI CNiBBIAHOLWLIEHHSA B NTPAMOKYTHOMY TPUKYTHUKY)

Knac

Oarta

Yyurtenb

Merta: chopMyBaTy BMiHHSA 3aCTOCOBYBATW NOAIGHICTb TPUKYTHUMKIB A0 Nps-
MOKYTHUX TPUKYTHUKIB; CHOPMYBATU NOHATTS NPONOPUIAHUX BiAPI3KiB Yy Npsi-
MOKYTHOMY TPUKYTHUKY. [JlOMOrTUCA 3aCBOEHHA METPUHHUX CMIBBIOHOWEHD oo
y NPSIMOKYTHOMY TPUKYTHUKY.

Tvn ypoKy: 3aCBOEHHA HOBUX 3HAHb, YMiHb, HABUYOK.

O6napHaHHA Ta HAOYHICTh:

X4 YPOKY
I. OpI‘aHi3aI[iI7[Hl{ﬁ @TAIl o et

II. IlepeBipka AOMAIDHBOTO 3aBHAHHSI e

II1I. AkTyanisamisi oOMOpHUX 3HAHD e

1. 3anutanua gaa ppoHTaABLHOI Oecign

1) Ski TPUKYTHUKY HA3UBAIOTHCS IPAMOKYTHHUMU?

2) $Ix HA3MBAIOTHCHA CTOPOHU IIPAMOKYTHOr0 TPHKYTHUKA?
3) YoMy AOPiBHIOE CyMa rOCTPUX KYTiB IPAMOKYTHOTO TPUKYTHHKA? .oooiiieciieeeieecceeeeane e
4) Hlo Take BUCOTA TPUKYTHUKA?

5) CKiJbLKH BUCOT MOXKHA IPOBECTH B OyIL-AKOMY TPUKYTHUKY?
6) CdopmyaowiTe 03HAKM NOAIGHOCTI TPUKYTHHUKIB. e vreeeeeee e
7) CdopmyiioiiTe OCHOBHY BJIACTHBICTH IPOIOPIHii.

2. Po3B’A3yBaHHA YCHHX BIIPaB

1) V¥V tpukyrauky ABC £A=90°. fIky HasBy MAalOTh CTOPOHHU I[HOTO
TPUKYTHHKA? °

2) 3HaugiTL KYTH OPAMOKYTHOTO TPDUKYTHUKA, AKIIO OAUH i3 HUX
TODiBHIOE:

a) 45:6)70°;B)15% )92 m)90°. e
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3) Ha skux i3 HaBeJleHUX pucyHKié Biipisok AD € BMCOTOIO 3aJaHOI0

TPUKYTHHKA?
Z ; I ;; 5 AN
D C B

A
—

4) HoBegnits, mo A AOB~ ADOC, skuio
AB||CD (dus. puc.).

........................................ 5) ﬂ}cmo % _ _c_, 70 ToMy AopiBHK)e b-c?
a

IV. BusueHHs HOBOTO MaTepiaxy

ITnan 8uBLeHHA Memu
O3Haka noAgiOHOCTi NPAMOKYTHHX TPUKYTHHKIB.
O3HayeHHA IIpoeKnil KaTeTa Ha rilloTeHy3y.

MeTrpuuni crriBBigfHOIIEHHS B IPAMOKYTHOMY TPHUKYTHHKY.

Ilozin MpAMOKYTHOTO TPUKYTHHMKA BUCOTOO, IIPOBEJEHOI0 N0 Timmo-
TeHYy3U, Ha ABa NOJAi0HI TPMKYTHNKH, KOXEH 3 AKUX MoAiOHMi famo-
MY TPHUKYTHHKY.

oo

V. 3akpinjeHHd HOBUX 3HAHB i BMiHB

1. PoGora 3 migpyuyauxom

2. loxaTkoBi 3aBFaHHA
1) VY opamoxyrHi# Tpamenii ABCD (LD =4C =90°)BC =3c¢m,CD =6c¢cmMm,
e BD | AB. 3HaiigiTs ROBKUHY cCTOPOHMN AD.

2) VY mapanenorpami ABCDBD 1 AB,BM 1 AD, AB=6cm, AM =3,6cMm.
3HaligiTs nepuMeTp TpUKyTHUKAa BCD.

VI. Ilig6urra nizxcymkKiB ypoxy

VII. lomanine 3aBaaHusd
........................................ 1- BaBJIaHHH 3a Hiﬂpy‘{HI/II{OM:

2. Hodamkoge zagdanns. BD — BUCOTa IPAMOKYTHOTO TPUKYTHUKA
ABC, BK — 6icekTpuca Kyrta DBC. 3HafiiiTs JOBXUHY BifpisKka
........................................ AK, siknio AC =9 cm, DC =5c¢mMm.
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